

Közyűlés és szabadidős délután Agárdon



Egyesületünk a Velencei-tó partján, az agárdi Vízi Sportiskola területén tartotta éves közgyűlését és szabadidős napját augusztus 27-én. A közgyűlésen részt vevő tagok csaknem teljesen megtöltötték a sportiskola nagytermét, a délutáni szabadidős programokon pedig vidám és baráti volt a hangulat.

Elnöki beszámoló

Bayer Károly elnök bevezetőjében a legutóbbi közgyűlés óta eltelt egy évet igen mozgalmassan minősítette, majd sorra vette a legfontosabb eredményeket, eseményeket.

Mint elmondta, a Gázközösség ismertségének növelése céljából a DDGÁZ Rt. jelentős segítségével erősítették az egyesület marketing- és kommunikációs tevékenységét, amit a jövőben is folytatnak. A DDGÁZ Rt. fogyasztói kiadványaiban rendszeresen szerepelt a Gázközösség. Az ügyfélszolgálati irodákban kiadvány található a Gázközösségről, ha valaki szakembert keres, ezt kapja meg. A megyei lapokban ismertető cikkek jelentek meg, ezek folytatódhatnak. Az interneten való megjelenéssel probléma van, ezt hamarosan új szolgáltatóval fogják megoldani. Kampányt indítanak a taglétszám növelésére, ezt a Kiskungáz területére is kiterjesztik.



Bayer Károly: együtt tegyünk többet a Gázközösség ismertségéért

Az elnök kitért arra is, hogy a tagság részéről nagyobb kommunikációs aktivitásra lenne szükség. A kommunikációs munka ugyanis akkor lesz eredményes, ha a DDGÁZ Rt. és a Gázközösség mellett a tagok is aktívabbak a Gázközösség megismertetésében azzal, hogy az egyesület emblémáját a reklámfelületeken, pl. a levélpapíron, névjegyen, autón feltüntetik. Ezért is írták ki a Marketing Díjat, amelyet a legjobb marketingmunkát végző, a fogyasztókkal hatékonyan kommunikáló tagnak ítélik oda.

Bayer Károly örömdetesnek nevezte, hogy a KÖGÁZ csatlakozik a Gázközösséghez. Sikeres volt a hagyományos szakmai nap, és a Bikalon megtartott Földgáz Fórum is.

Folytatás a 2. oldalon

Kedves Tagtársaim!

Újra itt az év vége, lecsendesedik a szokásos szerelési-üzembehelyezési hajrá, lassan jut időnk a pihenésre, számadásra. Az én visszatekintésem összegzése, hogy egyszerre van okunk a jobbitást szorgalmazó elégedetlenségre és a jól végzett munka feletti elégedettségre is.

Egyrészt van okunk arra, hogy a további szakmai fejlődést, a jobb együttműködést, a szakmát jobban és tisztességesen művelők előnybe kerülését szorgalmazzuk. Az ezek iránti igény érhetően erősen jelentkezik a szerelőipar szempontjából nehéz üzleti évben, és oda is figyelünk rá.

Másrészt viszont a Gázközösség működésének nyolcadik évében is sikeresen dolgozott. A nyolc év alatt jó néhány úttörő kezdeményezést vittünk sikerre a DDGÁZ Rt.-vel közösen, s ezt az idén is folytattuk, hiszen a megbízott útján való műszaki átvétel eredményesen vezettük be. Folytattuk képzéseinket, megtartottuk rendezvényeinket, s mindezt a tagok számára kedvező feltételekkel. Egyre kevesebb ügyben kell az etikai bizottság munkáját igénybe vennünk, ez is jelzi az igényesség és a szükséges fegyelem jelenlétét. Tagjaink döntő többségét megtartottuk, és újak is érkeztek közénk.

Valamennyien büszkék lehetünk az elért eredményekre. Fontos, hogy értékeljük azt, amit elértünk! Dolgozzunk tovább önbizalommal azért, hogy tájékozottan, felkészülten, szakmai és emberi tartással, igényességgel szolgáljuk ki a földgázfogyasztókat!

Mindenkinek szép ünnepeket kívánok, az új évre pedig jó egészséget, sok szakmai és magánéleti sikert!

Bayer Károly
elnök

Közgyűlés és szabadidős délután Agárdon

Folytatás az 1. oldalról

Beindultak a megbízásos műszaki ellenőrzések, a tagok közül 33-an szerezték meg a jogosultságot. A Gázközösség belépett a MÉGSZ-be, ezzel egy időben a két szervezet megállapodásban rögzítette a közös munkával kapcsolatos terveit. Ezek közül kiemelte, hogy a MÉGSZ-tagoknak járó képzési kedvezményeket a Gázközösség tagjai is automatikusan megkapják. A CERTOP Kft.-vel a kedvező minőségbiztosítási tanúsítások érdekében fognak együttműködési megállapodást kötni.

Bizottsági beszámolóok:

Czétány László, a tagfelvételi bizottság elnöke elmondta, hogy a 2004. évi közgyűlés idején a taglétszám 189 volt. A 2004. évi közgyűlés óta 8 új tag nyert felvételt. Öt tag jelezte, hogy kéri a tagsági viszony megszüntetését.

Leikauf Tibor, az etikai munkacsoport vezetője arról számolt be, hogy látványosan csökkent az etikai ügyek száma. Egy ügyben az elnökség a munkacsoport javaslata alapján figyelmeztetésben részesítette a vétkes felet. Két másik ügyben az elnökség szigorú figyelmeztetésről határozott. A SOMAGÁZ Kft. az elnökség szigorú figyelmeztetése ellen fel-

lebbezést nyújtott be a közgyűlés felé, melyet Leikauf Tibor felolvasott és felkérte a tagokat, hogy szavazzanak. A közgyűlés megerősítette az elnökség határozatát.

A minőségbiztosítási team munkájáról Zongor Gábor beszélt. Nagy eredménynek tartja, hogy ötven tag jelezte, a saját cége által végzett munka műszaki átvételére fel akar készülni. A tanfolyam elvégzése után 33-an tettek sikeres vizsgát, amely alapján a DDGÁZ Rt. szerződést köthetett minőségi átvételre. A tagok a közgyűlésig mintegy 200 minőségi (műszaki) átvételt végeztek el, ezekről a tapasztalatok pozitívak, csak kisebb hiányosságokat állapítottak meg az ellenőrzés során.

A számvizsgáló bizottság részéről Schmuck Róbert tételesen ismertette a Gázközösség

2005. évi gazdálkodásának összefoglalóját. A közgyűlés a beterjesztett beszámolókat egyhangú döntéssel elfogadta.



Utolsó napirendként a tagok módosították az alapszabály néhány pontját.

A közgyűlés után ebéd, majd délután szabadidős programok következtek. Sokan horgásztak, fociztak, a baráti társaságok bográcsokban pörköltet főztek, amelyeket versenyre is be lehetett nevezni. A zsűri szerint a legjobb pörköltet idén Szerdalác László főzte.

Tele vagyok tervekkel

Bemutatjuk a Gázközösség mindenesét, Takács Gyulánét

– Mindenki ismer engem, aki jár a rendezvényeinkre – szabadott először a telefonban az interjú tervének hallatán Takács Gyuláné, Eta néni. Már ekkor is sejtettem azt, amiről a személyes találkozáskor meg is győződhettem: Etelka helyett találébb lenne Ibo-lyának hívni, hiszen éppen olyan szerény, mint amilyenek a tavaszi virágot tartják.

Takács Gyuláné pályafutásában sajátos módon ötvöződik szakmája, a közgazdasági-gazdálkodási terület és a műszaki témák összefonódása. 1973-tól dolgozott teljes állásban a gázzolgáltatónál, ezt megelőzően a cégnek dolgozó Vegyépszert alkalmazottja volt. A DDGÁZ Rt. elődjénél eleinte szintén a gazdálkodás ügyeivel foglalkozott, de a későbbiekben az ügyfélszolgálaton tevékenykedett. Innen ment nyugdíjba, ám ez fél évig sem tartott, mert visszahívták a céghez dolgozni. A Gázközösség létrejöttével munkájára az új szervezetben is szükség volt. A feladatokat eleinte megosztott munkaidőben látta el, napjainkra viszont már kizárólag az egyesülettel törődik, immáron ismét teljes munkaidőben, mint vállalkozó.

– Volt olyan munkaterület, ami a többinél közelebb állt Önhöz?

– Mindig szerettem emberekkel dolgozni – mosolyodik el –, és mindent szerettem, amit



rám bíztak. Egyszerűen szeretek dolgozni – tárja szét kezeit.

Ebben az állításban nem is lehetne kételkedni, hiszen a Gázközösség szervezési feladatai mellett a társulás könyvelését is viszi,

ha kell, kávé tölts a rendezvényeken, szükség esetén tagdíjat szed.

– Ebből a sokoldalú szerepkörből milyennek látja a Gázközösség fejlődését, jövőjét?

– Egyre jobban működik az egyesület, egyre több feladatot vesz át a DDGÁZ-tól. Jófelé halad a Gázközösség. A ma már ugyancsak E.ON-érdekeltségi körbe tartozó KÖGÁZ szolgáltatási területén dolgozó szerelők várható bekapcsolásával pedig szinte az egész Dunántúlra kiterjedhet a közösség tevékenysége. Komoly fejlődés várható.

Most azon dolgozunk, hogy az ügyfélszolgálatok által ajánlott gázközösségi tagok tevékenységéről még többet tudhassanak meg fogyasztóink. Ki milyen készülékeket szervizel, miben specialista, hol vállal feladatokat? – ezek nagyon lényegesek akkor, amikor beérkezik egy érdeklődő telefon. A megfelelő program segítségével rögtön ki tudjuk szűrni, hogy egy adott esetben kiket a legérde-mesebb ajánlanunk fogyasztóinknak. Ehhez még az internetes megjelenést is finomítani kell, ami ugyancsak a közeljövőben esedékes.

– Látom, tele van tervekkel.

– Könnyen föladtam a nyugdíjasságot, mert nem láttam értelmét annak, hogy ott-hon tébláboljak. Az ilyen, feladatokkal, munkával teli életnek van értelme. Engem a munka éltet.

– A Gázközösség tagjainak nevében is jó egészséget kívánok mindehhez!

Bencs János

A halálesetek ugrásszerűen növelik a karbantartási igényt

80%-ot is elérhet a feketemunka a szakmában?

A gázkészülékek átvizsgálása – figyelembe véve az elavult készülékek magas árnyát és az időről időre előforduló haláleseteket – a szakma egyik központi kérdése, feladata. **Murányi Sándort**, a pécsi Murányi Épületgépészet Kft. vezetőjét kérdeztük mindennapi tapasztalatairól.

– Milyen műszaki feladatok tartoznak Önöknél a gázkészülék felülvizsgálataiba?

– Két csoportra oszthatók az elvégzett munkafázisok. A biztonsági ellenőrzés a hőfokkorlátozóra és a füstgázszenzorra terjed ki. A különféle tisztítási fázisok teszik ki a további lépéseket: az égőtér, a hőcserélő füstgázoldali tisztítása, az égő, a gyújtó és az ionikus elektródák kitarthatása. Elvégezzük az égőnyomás mérését is. Természetesen egy adott készülék esetén a szerelőnk mindig a konkrét technológiai utasítások alapján dolgozik, így az előbbieken csak a legfontosabb lépéseket soroltam föl.

– Mennyibe kerül egy készülék átvizsgálása?

– Mi minden esetben fölszámítunk alap- vagy átalánydíjat, ami készülékfüggő, és öthét szemponttól függ. Vegyünk egy példát: egy kéményes, fali fűtőkészülék 24kW-os teljesítményig nettó 4000 forint. Minden esetben fölszámítunk kiszállási díjat, ami Pécsen 1500 Ft, és húsz kilométerenként 200 forinttal növekszik. Ötven kilométer felett már 65 forintos díjat számítunk fel minden kilométerre. Az árat befolyásolhatja a hőcserélő nem



A szakszerű karbantartásra nagy szükség van

füstgázoldali tisztítása, ami nettó 4500 Ft-tal drágítja a munkát.

– Milyen karbantartási gyakoriság indokolt az egyes készüléktípusoknál?

– Jól megépített, az üzembe helyezés előtt kitisztított zárt égésterű kazánt nem biztos, hogy szükséges évente tisztítani. Az évenkénti biztonsági ellenőrzésre ilyen esetben is szükség van. Viszont ha a kazán poros környezetben van vagy rossz a levegőellátása, még a félévenkénti gyakoriság sem túlzás. Úgy vélem, hogy az égéslevegő minőségétől függ a legjobban a válasz.

– Mennyire igénylik a fogyasztók az átvizsgálást?

– Összevisszaság uralkodik ezen a téren.

Sajnos észérvekkel nem lehet az ügyfeleinket meggyőzni a rendszeres ellenőrzésről, de ha meghal valaki, szinte nagyságrenddel többen akadnak, akik huszonnégy órán belül szeretnék megvizsgáltatni a gázkészüléküket.

– Hogyan lehetne mégis rábírní az ügyfeleket a gyakoribb karbantartásra? Talán árcsökkentéssel?

– Nap mint nap téma ez a szakmában. Évi ötven, évtizedenként ötszáz haláleset igen sok, senkinek sem lenne szabad meghalnia emiatt. Szerintem a szolgáltató–szerelő–kéményseprő hármasnak kellene összefognia ennek érdekében. Néha az az érzésem, mindenki csak azt keresi, hogyan tisztázhatja magát a felelősség alól, pedig nem ez lenne a cél. Tudom, egyik szereplőnek sem jó, ha egy készüléket ki kell kapcsolni, de közösen megoldhatnánk ezt a problémát.

Az árcsökkentés pedig véleményem szerint nem oldaná meg a helyzetet. A szabályosan dolgozó cégeket, vállalkozókat számos fix kiadás terheli, amik fajlagosan csak akkor csökkenhetnek le, ha több a munka. Viszont amíg a fusizók sok szerelést vesznek el a felkészült, minőségi tanúsítvánnyal, arcképes igazolvánnyal rendelkező szerelőktől, addig nem fog változni a helyzet. Lehet, hogy megkövetnek érte, de szerintem 80% körül van a szakmánkban a társadalomnak semmiféle hasznát sem hozó feketemunka részaránya. És a legsomorúbb, hogy azok sem tesznek ez ellen, akik tudják, hogy kik a – semmiféle engedéllyel sem rendelkező – fusizók. A fogyasztó rövid távú érdeke egybeesik a fusizóéval, ezért beüzemeléskor gyakran nem nevezik meg, ki végezte az illegális szerelést. Ilyenkor nekünk kell eldönteni azt, hogy a produktum jelent-e közvetlen veszélyt, pedig minden esetben meg kellene tagadnunk az üzembe helyezést. Ez azonban rövid időn belül cégünk és az általunk képviselt gyártók teljes piacvesztéséhez vezetne. Véleményem szerint a Gázközösség legsürgősebb feladata ezen anomáliák feloldása.

Bencs J.

Tiszteletbeli tagok

A Gázközösség elnöksége legutóbbi összejevitelén többeknek Tiszteletbeli tag címet adományozott. Olyan személyek kapták az elismerést, akik a szervezet érdekében kifejtett sokéves tevékenységük alapján rászolgáltak erre. A kitüntetettek: *Bárczayné Kaveczki Eszter*, a Magyar Műszaki Biztonsági Hivatal hatósági igazgatója, *Koncz László*, a Gázközösség volt elnöke, a Főgáz Rt. vezérigazgató-helyettese, *Diethelm Mohr*, az E-ON Ruhrgas AG munkatársa, *Horst Korte*, az E-ON-Ruhrgas AG munkatársa. Gratulálunk nekik, és kérjük őket, hogy a lehetőségekhez képest továbbra is támogassák törekvéseinket.

Konferencia a földgázról, energiateljesítményről

Októberben rendezték a 38. Nemzetközi Gázkonferenciát Siófokon, amelyre a kormányzati hivatalok, a gázszolgáltatók és a szakmai szervezetek munkatársai, valamint gázszerelők, kereskedők és gázkészülékgyártók – mintegy ötszázan – jöttek el.

A rendezvény szervezését a Gázszolgáltatók Egyesülete megbízásából a KÖGÁZ Rt. műszaki igazgatója, Kerekes Ferenc irányította, aki a színvonalas szakmai program és az elismerő visszajelzések nyomán elégedetten nyugtázhatta, hogy a konferencián sokan megtalálták a számukra fontos szakmai előadásokat.

A konferencia témáinak egyik fő csoportját a földgáz-kereskedelem, -szállítás, -tárolás

és -elosztás, valamint a piaci szabályozás alkották. A másik fő csoportban a gázfelhasználással és épületgépészettel kapcsolatos fontos újdonságok és jelenségek kaptak helyet. Előadás hangzott el többek között az épületenergetikai audittal, a gázkészülékek levegőellátásával, az égéstermék-elvezetéssel és a gázfogyasztás biztonságával kapcsolatban.

A gázszolgáltatók, a szerelők és a gyártók együttműködéséről Bozsó Béla, a Magyar Épületgépészek Szövetsége ügyvezetője tartott előadást. Mint elmondta, a szövetség által végzett vizsgálatból kiderült, hogy a gázszolgáltatók jobb minőségű munkát várnak el a szerelőktől, utóbbiak pedig gyorsabb, rugalmasabb ügyintézésért a gázszolgáltatóktól.

A svédfogós emberek és az olcsójánosok ellen

A logó használata elengedhetetlen a Gázközösség ismertségének növeléséhez

A Dél-dunántúli Gázszolgáltató Rt. és a Gázközösség ebben az évben a korábbiaknál nagyobb hangsúlyt helyezett az egyesület megismertetésére. Néhány tagunk tapasztalatai és gondolatai alapján képet alkotunk arról, hogy mennyire ismerik a gázfogyasztók az egyesületet, és mit tehetnek a tagok ennek növelésére?

– Nem nagyon ismert a Gázközösség a fogyasztók körében – véli *Jóvári György*, a perkátai Pegáz Kft. ügyvezetője. – Úgy gondolom, az első és legfontosabb, hogy legyen rangja a szervezetünknek. Ehhez pedig megfelelő kritériumok alapján meg kell szűrni a tagokat.

– *Létezik ez a feltételrendszer.*

– Igen, de a tagok mégsem tartják be teljesen a szabályokat. Léteznek a közéletűen csak „svédfogós embereknek” hívott szerelők, akik – meglehetősen – esetenként jó szakemberek, de nem felelnek meg a mai követelményeknek. Van, aki pénzért, van, aki szívességből felelősséget vállal a munkájukért. Ezeket az embereket nem lenne szabad támogatni. Másrészt, ha az egyesület elfogad egy adott céget vagy szerelőt, akkor annak a Gázközösség logójával kellene megjelenie. Ma, amikor két perc múlva tudjuk, mi történt a világ másik felén, fontos lenne a kommunikáció.

Katz Lajos, a faddi Eurokomfort Épgép Kft. ügyvezetője kérdésemre elmondta, hogy műhelykocsijukon régóta kinn van az egyesülettől kapott öntapadós logó. A tagság tényét a harkányi gázprogram időszakában, 1999–2000-ben feltüntették szórólapjaikon, azóta kevésbé reklámozzák ezt.

– Az idén visszaesést élünk meg, és meglehetősen, hogy éppen az erősebb reklámmal növelhetnénk a munkáink számát – véli az ügyvezető. Szerinte a fogyasztók többsége nem tudja, hogy milyen előnyt jelent nekik a szerelők gázközösségi tagsága. Úgy érzi, hogy a DDGÁZ Rt. ajánlásai kevésbé jutnak el a megrendelőkhöz.

– *Ezért kellene összefogniuk a többi taggal, nem?*

– Biztos, hogy mi is hibásak vagyunk az egyesület kis ismertségében. Lenne eredménye az összefogásnak, hiszen van rá fórumunk is. A tolnai épületgépészek saját szervezetében, a „Csövesek klubjában” lenne módunk megbeszélni ezt.

Szintén Tolna megyei vállalkozás, a Kir-Kop Kft. ügyvezetője *Kirch Ervin*. Szerinte a

szervezet híre nem terjedt el, hallottak róla ugyan az emberek, de nem eléggé ismert. A bonyhádi vállalkozó csak a cége honlapján tüntette fel az egyesületi tagságot, ennél komolyabb reklámra nem vállalkozott. Csak szűkszavúan fejté ki véleményét.

– Ha a Gázközösség tagjai nem írják alá mások papírját, akkor ki lehetne szűrni a feketemunkát. Csak együtt lehet küzdeni a feketézők ellen – de ehhez mindenkinek magába kellene néznie.

Nem óvatoskodott a véleményformáláskor *Csőkli Zoltán*, aki a szigetvári Csökli Gépészeti vezetője.

– A lakosság az olcsójánosokkal dolgoztat, nem törődik a gázközösségi tagsággal. Nap mint nap elesünk munkáktól azért, mert drágább az ajánlatunk, mint azoké, akik nem költenek tanúsítványra, és nem tagjai minőséget garantáló szervezeteknek.

– *Milyen módon teszik közzé a gázközösségi tagságukat?*

– A logót nem használjuk, de az ajánlatunkban mindig szerepeltetjük, hogy a Gázközösség tagjai vagyunk. Ez azonban úgyszólván nem hatja meg az embereket.

A szakember úgy véli, hogy minden tagnak használnia kellene a szervezet emblémáját, és minden szakmai összejevetelen fontos lenne szóba hozni a közösség tevékenységét.

Székesfehérváron található az Antal-Therm Épületgépészeti Kft., amelynek tulajdonosa *Antal István*: – A honlapunkon, szóróanyagainkon rendszeresen szerepel a tagságunk, de a vevők nem kérdezik rá erre. Úgy látom, hogy a közösségbe tartozás egyelőre több költséggel jár, de remélem, hogy a saját munkáink műszaki átvétele kapcsán is egyre több bevételünk lesz.

– Minden tagnál meg kellene jelennie a Gázközösség-logónak – véli a székesfehérvári *Fehér János* (Delta-F Kft.). – Használjuk a Gázközösség logóját, és a kiadott prospektusokat is elvihetjük tőlünk a fogyasztók. Főhívjuk rá a figyelmet, hogy a DDGÁZ elismerése nagyobb biztonságot nyújt a megrendelőknél. Azt szoktam mondani: ha nem bennünket választ, akkor a többi tagot ajánlom.

Bencs János



A Gázközösség ismét jutalmazza a legjobbakat

– A Gázközösség megalakulása óta díjazzuk a kimagasló munkát végzőket az egy főre eső gázbekötések számát alapul véve. 2004 óta a szakmai újdonságok sikeres alkalmazását is elismerjük a **Leginnovatívabb szerelés** díjával. A leg-sikeresebb pályázók a rendszert úgy szerelték be, hogy az az újdonságoknak is köszönhetően kényelmes és takarékos is lett egyben. A legnagyobb elismerést tavaly a gáz- és a szolártechnika együttes alkalmazása nyerte el – nyilatkozott az egyesület pályázatairól kérésünkre *Bayer Károly* elnök. – 2006-tól újabb területen lehet pályázni, meghirdettük és várni fogjuk majd a pályázatokat a **Marketing-díjra** is. Ezt azért indítottuk újtárra, mert a DDGÁZ Rt. évek óta súlyt helyez arra, hogy növekedjen a Gázközösség ismertsége, de könnyen belátható, hogy ez a törekvés csak akkor lesz sikeres, ha a tagság is tesz érte. Az autón, a ruhán, a névjegyen, dokumentumokon meg kellene jelennie logónknak, hangsúlyozva összetartozásunkat. Ebben mi segítünk, ugyanakkor kíváncsiak vagyunk, hogy ki mit produkált ezen a téren. Nem kell nagy dolgokra gondolni! Mindazok, akik elkezdték az egyesületi tagságukat tudatosítani az ügyfeleikben, már megtették az első, helyes lépést.

Az elnök szerint egy szervezet ismertségét és hírnevét tagjainak kommunikációs aktivitása és munkájának minősége alakítja elsősorban. A gázszolgáltató hiba sulykolja, hogy létezik a szervezet, ha maga a szerelő nem megfelelően jelenik meg a fogyasztók előtt.

Az egyesület tagjai januárban kapják meg a három pályázatra felhívó, személyre szóló levelet, minden lényeges információval. Minden kategória nyertese Németországba utazhat a 2006-os nemzetközi földgáz fórumra. A második helyen végzők nyomáspróbaszettet, a harmadik helyezettek pedig kétsemélyes wellness-hétvégét nyernek. A pályázatok beadási határideje várhatóan március közepe lesz.

– Mindenkit biztatok, készüljön a pályázatokon való indulásra, mutassa be mindenki, mit ért el az egyes területeken. Nem tudhatjuk előre, ki nyer! – mondta beszélgetésünk végén *Bayer Károly*.

B.J.

Hírlevél • A Gázközösség Egyesület belső tájékoztató kiadványa

Felelős kiadó: Bayer Károly elnök • A szerkesztőbizottság tagjai: Antal István (22/500-189), Hölbling Konrád (72/511-951), Huszár Tibor (74/319-799) • Adminisztrátor: Takács Gyuláné (72/503-301) • Szerkesztőség: DDGÁZ Rt., 7626 Pécs, Búza tér 8/a.

A szerkesztésben és a kiadásban közreműködik az Ötöröny PR Kft.

földgáz

földgáz